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Közös képviselet és társasházkezelés
Nekünk minden ház fontos!

Összevont egyenleg

Barátság utca 2011.
2011.06.30.Fordulónap: Utolsó könyvelés dátuma:2011.06.17.

Ügyfélkapu: Név:http://www.judrit.hu

E-mail: info@judrit.hu

Jelszó:00000001TESZTLAKO

Fehérvári JuditKönyvelõ: Telefonszáma: 061-786-0437
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Összevont egyenleg: 

Azaz: 
Összevont egyenleg kerekítve:

 2 900

 2 900

kettõezer-kilencszáz

túlfizetés

Tisztelt Tulajdonos!
Kérjük, ha jelen egyenlegközlõ hátralékot mutat, azt 8 napon belül rendezni szíveskedjen.
Amennyiben nyilvántartásunk nem egyezik meg az Ön nyilvántartásával, kérjük keresse cégünket egyeztetés céljából.
Az egyenlegben a pozitív szám túlfizetést, a negatív tartozást jelent.
Jelen egyenlegközlõ, elektronikus úton elõállított, számlát helyettesítõ dokumentum, alírás és pecsét nélkül is érvényes.

Dátum Összeg Megjegyzés Folyószámla Biz.szám
Befizetések részletezése

290002011.01.06. ÜZEMELTETÉSI 01/2011ü

290002011.02.04. ÜZEMELTETÉSI 02/2011ü

290002011.03.04. ÜZEMELTETÉSI 03/2011ü

290002011.04.06. ÜZEMELTETÉSI 04/2011ü

261002011.05.06. ÜZEMELTETÉSI 05/2011ü

261002011.06.06. ÜZEMELTETÉSI 06/2011ü

168200Összesen

Jogviszony Alapterület Tul.hányad Nyitó egyenleg Fizetendõ Befizetett Egyenleg
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Judrit Kft.
Info
Ügyfélkapus belépési név, nagybetűkkel és ékezet nélkül kell beírni

Judrit Kft.
Info
Ügyfélkapu belépéshez jelszó

Judrit Kft.
Info
A Judrit Kft. által biztosított online hozzáférés a tulajdonjoggal kapcsolatos egyenlegek lekérdezéséhez.

Elérése interneten keresztül a www.judrit.hu honlapon az ügyfélkapu menüpontban, az egyenlegközlőn feltüntetett felhasználói névvel és jelszóval.
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Info
Utolsó könyvelés dátuma: Eddig a napig beérkezett és lekönyvelt tételek figyelembevételével, készül az egyenleg

Judrit Kft.
Info
A társasház neve

Judrit Kft.
Info
Fordulónap: Az egyenleg állása adott hó adott napján, mindig hónap végi dátum

Judrit Kft.
Info
Tulajdonos

Az a természetes vagy jogi személy aki a tulajdonjogot megvásárolta és a Földhivatalban be van jegyezve. A tulajdonos törvényi kötelezettsége viselni az ingatlan terheit. Közös költség nemfizetés esetén, minden esetben a tulajdonossal szemben történik eljárás, függetlenül attól, hogy az esetleges bérlővel ill. haszonélvezővel miben állapodott meg.
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A társasház bankszámlaszáma

Erre a bankszámlaszámra kell befizetni a közös költséget. A bankszámla tulajdonosa minden esetben a társasház! Az ezen lévő összeg a társasház tulajdona. Ha új közös képviseletük van a bankszámla akkor is a társasházé, tehát, a közös képviselő személyétől függetlenül a bankszámla száma állandó. Megváltozása esetén a közös képviselő tájékoztatja a tulajdonosokat, költségviselőket.
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Info
Jogviszony /tulajdonok/

Jogilag szabályozott társadalmi viszony, így adásvétel /társadalmi viszony/, csak jogviszony keretében jöhet létre. Tárgya az emberi magatartás, amelyre a jogosultság és kötelezettség irányul. A jogviszony alanya lehet természetes személy, jogi személy, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság és az állam.



Itt tüntetjük fel, hogy adott tulajdonos milyen ingatlan(ok)kal rendelkezik (lakás, garázs, tároló, stb.), illetve, hogy mekkora az ingatlan (négyzetméter, tulajdoni hányad). Ezen adatokat a társasház Alapító Okiratából köteles a képviselet felvezetni, tehát, amennyiben az Alapító Okirat hibás, hibás lesz a négyzetméter és a tulajdoni hányad is. Továbbá, hogy egy tulajdonos milyen ingatlanokat birtokol azt az adásvételi szerződések bemutatását követően tudjuk a könyvelésbe felvezetni, tehát, ha nem áll rendelkezésünkre az adásvételi szerződés, akkor a módosításokat a képviselet, információ hiányában nem tudja elvégezni.
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Alapterület

Az alapító okiratban meghatározott, A teljes alapterületbe a lakáshoz, üdülőhöz tartozó pince, padlás (kiegészítő helyiség) kivételével valamennyi helyiség összegzett alapterülete, valamint a többszintes lakrészek belső lépcsőjének egy szinten számított vízszintes vetülete is beletartozik. Az épülethez tartozó fedett és három oldalról zárt külső tartózkodók (lodzsa, fedett és oldalt zárt erkélyek), és a fedett terasz, tornác alapterületének 50 százaléka tartozik a teljes alapterületbe.
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Tulajdoni hányad

A közös tulajdon (tulajdonközösség) olyan jogközösség, amelyben a tulajdonjog ugyanazon a dolgon meghatározott eszmei hányadrészek szerint több személyt illet meg. Az alapító okirat szerinti össz. tulajdoni hányadból a tulajdonaira eső eszmei hányad.
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 Nyitó egyenleg

A korábbi (értsd előző) közös képviselőtől átvett könyvelés szerinti egyenleg vagy év eleji nyitó egyenleg.

Amennyiben a nyitó egyenlegével szemben támaszt kifogást, és nem ért vele egyet, attól még a fizetési kötelezettsége az adott időszakra fenn áll. Amelyik tulajdonos nem mutat fizetési hajlandóságot és ezért nem fizeti ki a közös költségét, hibát követ el és jogi úton érvényesíti a társasház a követelését vele szemben. Kifogás emelése esetén, mindenképpen vegye fel a kapcsolatot a társasházukhoz delegált társasházkezelő munkatársunkkal, a befizetéseit igazoló pénzügyi bizonylatokkal /csekk, átutalást igazoló bizonylat/ és igyekszünk tisztázni a helyzetet, de azonnali tartozások törlésére jogszabályok miatt nincs lehetőségünk.
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 Fizetendő

Az elfogadott költségvetési tervből kiszámított, a tulajdonos jogviszonyai alapján meghatározott előírás. A tulajdonos egyenlegét ezen tételek csökkentik.
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Befizetett

Az egyenlegen olyan könyvelési tétel, melynek hatására a tulajdonos egyenlege növekszik lehet például: (befizetett közös költség, jóváírás bírósági ítélet alapján, közmű kompenzáció stb. ).
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ENNYI AZ ÖN EGYENLEGE!



Az egyenlegben a pozitív szám túlfizetést, a negatív tartozást jelent.

Ha pozitív számot lát itt (tehát nincs negatív előjele) akkor a következő hónapban a túlfizetés mértékével kevesebbett fizethet be.

A negatív az egyenlege, akkor azt az összeget 8 napon belül rendezni kell!
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Tájékoztató információk
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A befizetések részletezése, ahol a tulajdonos által a társasház bankszámlájára befizetett költségek beérkezésének időpontját, a befizetés összegét, és a bizonylat számát tüntetjük fel.
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Jelen egyenlegközlőben azért nincsenek feltüntetve júliustól decemberig a fizetendő tételek, mert azt még nem "követeli" a társasház. Az egyenlegközlő ez esetben június 30. napjával van lezárva.
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Könyvelő:

A könyvelő, aki az Önök társasházát könyveli. Amennyiben az egyenlegével kapocsolatos kérdése van, hívja bátran!
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Göngyölített fizetendő költség (előirányzatok összesen)
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Göngyölített befizetett összeg (jóváírások összesen)
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Göngyölített egyenleg
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Az egyenlege betűkkel kiírva
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Info
A közös költség a havonta fizetendő hozzájárulás a ház működéséhez. Mindenkinek, aki tulajdonnal rendelkezik a társasházban, törvényi kötelezettsége a fenntartáshoz szükséges költségek viselése.

http://www.judrit.hu/Ugyfelkapu

